
КРУГЛИЙ СТІЛ З ОБГОВОРЕННЯ НОВОЇ РЕДАКЦІЇ  
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ПРОЕКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» 

  
3 квітня 2025 року у формі засідання круглого столу відбулося 

обговорення проекту освітньо-професійної програми «Проектний 
менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти для здобувачів 
2025 року вступу.   

До обговорення нової редакції освітньої програми долучились 
стейкхолдери: кандидат юридичних наук, перший заступник міського голови 
м. Вишневе – Ярослав Варшавець; директор ТОВ «Будівельно-проектної 
фірми Україна», Лауреат Державної премії України в галузі освіти – 
Костянтин Ляшук; науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту 
та публічного управління;  здобувачі  вищої освіти та представники 
органів студентського самоврядування.    

Канцур Інна Григорівна, к.е.н., доцент кафедри менеджменту та 
публічного управління, обґрунтувала зміни, які необхідно внести з метою 
підвищення якості підготовки майбутніх фахівців. 

Зміни до освітньої програми вносяться відповідно до Постанови КМУ 
«Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» від 
30 серпня 2024 р. №1021 та враховуючи кадрові зміни в структурі кафедри. 
Відповідно до вищезазначеної Постанови, галузь знань 07 Управління та 
адміністрування змінено в новій редакції освітньої програми для 2025 року 
вступу на D Бізнес, адміністрування та право, спеціальність 073 Менеджмент 
змінено на D3 Менеджмент.  

Стейкголдери, здобувачі вищої освіти та НПП кафедри приймали активну 
участь в обговоренні. 

 
 
За результатами зустрічі будуть внесені відповідні коригування до освітньо-

професійної програми «Проектний менеджмент», що сприятимуть підвищенню її 



якості, актуальності та відповідності потребам ринку праці.  
 

 
 
 Кафедра менеджменту та публічного управління висловлює щиру подяку 

всім учасникам круглого столу, адже їхня активна участь зробила можливим 
плідне обговорення та сприяла вдосконаленню складових освітнього процесу 
для майбутніх фахівців! 


